
Στοπ στη ληστεία του ΕΝΦΙΑ – Κατάργησή του εδώ και τώρα

ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ξεκίνησε και φέτος η βαριά φορολογία του ΕΝΦΙΑ, μια ξεκάθαρα μια ταξική ληστεία, που συνεχίζεται
χρόνια τώρα απ’ όταν μπήκε ως μνημονιακό «έκτακτο μέτρο» σαν χαράτσι στους λογαριασμούς της ΔΕΗ.
Αποτελεί έναν φόρο άδικο που κάνει δυσβάσταχτη την ιδιοκατοίκηση για τους εργαζόμενους και τα
φτωχά λαϊκά στρώματα, λειτουργώντας ως ενοίκιο προς το κράτος για το ίδιο σου το σπίτι σε συνθήκες
ανεργίας, απλήρωτης εργασίας, μείωσης μισθών και συντάξεων, αυξήσεων στις τιμές των κοινωνικών
αγαθών και των προϊόντων, συρρίκνωσης των κοινωνικών παροχών. Επιβάλλεται από όλες τις
κυβερνήσεις τα τελευταία χρόνια (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ), ενώ ταυτόχρονα μεθοδεύουν τους
πλειστηριασμούς των κατοικιών χιλιάδων νοικοκυριών ακόμα και για μερικές εκατοντάδες ευρώ χρέος.

Ο ΕΝΦΙΑ είναι ένα ακόμα μέτρο υφαρπαγής του ιδρώτα και του μόχθου όλων των γενιών των
εργαζομένων. Πετάει από τα σπίτια τους εργαζόμενους και άνεργους, από την παραγωγή μικρούς και
μεσαίους αγρότες για να θησαυρίσουν τα real estate και οι τράπεζες, για να χτίσουν και να
σταθεροποιήσουν το νέο καθεστώς σύγχρονης δουλοπαροικίας. Συμβάλλει έτσι στον απώτερο στόχο τους
για συγκέντρωση ακινήτων και γης στο κεφάλαιο.

Μέσω του ΕΝΦΙΑ οι κυβερνήσεις αρπάζουν πάνω από 2 δισ. κάθε χρόνο, τα οποία πάνε για τη
«δημοσιονομική σταθερότητα», που προστάζει η ΕΕ και για επιδοτήσεις στο κεφάλαιο. Ενώ φορολογείται
μέσω ΕΝΦΙΑ και το πιο μικρό σπίτι δεν υπάρχει φόρος για την μεγάλη ακίνητη περιουσία, ενώ το κεφάλαιο
απολαμβάνει πλήθος φορολογικών ελαφρύνσεων και απαλλαγών. Προκλητική είναι και θέσπιση του
αφορολόγητου για τις κληρονομικές μεταβιβάσεις ακινήτων έως του ύψους των 800.000 ευρώ!

Το φορολογικό αυτό τερατούργημα πρέπει να καταργηθεί εδώ και τώρα. Το ζήτημα δεν είναι πώς θα μας
ρημάξουν, αλλά να σταματήσουμε τη βαρβαρότητα της δολοφονικής πολιτικής τους.

Αγώνας για την κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και την ανατροπή της πολιτικής των κυβερνήσεων, της ΕΕ και του
Κεφαλαίου.

Απαιτείται ένα μαζικό εργατικό-λαϊκό κίνημα ρήξης και ανατροπής που θα απαιτήσει:

· Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ. Διαγραφή των χρεών και προστασία της κατοικίας των εργαζομένων.

· Να φορολογηθεί το μεγάλο κεφάλαιο και η μεγάλη ακίνητη περιουσία.
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· Κατάργηση των φοροαπαλλαγών των εφοπλιστών, των βιομήχανων, της εκκλησίας, των κάθε λογής
«επενδυτών».

· Κατάργηση των επιδοτήσεων του κεφαλαίου με οποιοδήποτε μορφή.

· Κατάργηση των μνημονιακών μέτρων. Διαγραφή του δημόσιου χρέους και των χρεών των φτωχών. Ρήξη
και αποδέσμευση από την ΕΕ.


